

广元朝天区:机械化助力夏粮收割颗粒归仓

四川经济日报广元讯(张敏 记者 侯东)“田家少闲月,五月人倍忙,夜来南风起,小麦覆陇黄。”初夏时节,广元市朝天区7.8万亩小麦逐渐进入收割期,蔚蓝的天空下,金黄的麦浪翻涌,空气中充满了丰收的喜悦。

宣汉百亩油菜高产攻关田 平均单产突破200公斤

四川经济日报达州讯(张平 漆楚良 周浩瀚 记者 王晓英 赵权军)近日,由四川省、达州市农业专家组成的测产组对达州市宣汉县天生镇油菜百亩高产攻关点种植的油菜进行现场测产。

德阳:“德税·云家”打造更优办税缴费服务生态

今年以来,德阳市税务局聚焦税费服务新体系建设,牢固树立“以纳税人缴费人为中心”服务理念,不断创新高效务实举措,创新建设“德税·云家”办税缴费服务生态,推动精细服务提质增效,营造更优税收营商环境。

公告 成都轨道麓鸣九天麓吟苑项目交付公告 尊敬的成都轨道麓鸣九天麓吟苑业主:

声明公告 信息汇总 权威发布 代理维权 文化维权 维权热线:028-66166219

得5个工人,要花500元,人晒得脱皮不说,麦芒还割人得很,手臂上全是划伤;哪像现在,一台收割机十多分钟就完事儿啦,而且只需要100元。”

成都东部新区石板凳街道:“小农夫”插秧忙

四川经济日报讯(胡智 汪水彬 记者 汤斌文/图)“谁知盘中餐,粒粒皆辛苦”。5月20日,成都东部新区石板凳街道长堰村9组一田田间充满了欢声笑语——该街道“探索农耕文明,快乐田园农事”体验活动在这里开展。

分发挥农机高效、便捷、智能的作用,有力助推了农民增产增收。机械化收割的欢快“丰收曲”,也在沙河镇仙仙社区奏响。

乐至县 秸秆综合利用助力农业绿色发展

四川经济日报资阳讯(刘小媛 记者 汤斌)眼下,正值小麦、油菜收割的季节。然而,农作物丰收后,秸秆如何处理,一直是困扰农户的大问题。



体验活动现场

有通过自己的劳动,才能体会劳动的辛苦,才能够珍惜粮食,尊重劳动人民。”家长文强觉得这样的劳动体验活动很有必要。

地。”罗成全用手抓起翻耕后的土壤,啧啧称赞,“俗话说‘土地翻得深,黄土变成金’,大型旋耕机上翻得大概有30公分深,打得细,还平平整整,一脚踏下去就是一个窝坑。”

德阳:“德税·云家”打造更优办税缴费服务生态

支持中心打造的税收大数据监控平台。据王蕾介绍,“德税·云眼”实现了对全市税费服务资源调度的实时把控;对税费数据的实时呈现,对业务类型、渠道、地域分布进行分类监控;对依申请高频事项的办理总量进行总量监控;对依申请事项的办理状态进行实时监控;对即将逾期事项,进行“点对点”推送提醒,确保涉税事项准期办理,高效办结。

内江海关 出口检验检疫证书实现“云签发”

四川经济日报内江讯(记者 毛春燕 李弘)近日,内江海关通过属地查检业务管理系统暨检验检疫证书“云签发”模式,向内江恒科报关代理服务有限公司申报出口的一批甲状腺粉出具了兽医(卫生)证书。

乐至县 秸秆综合利用助力农业绿色发展

四川经济日报资阳讯(刘小媛 记者 汤斌)眼下,正值小麦、油菜收割的季节。然而,农作物丰收后,秸秆如何处理,一直是困扰农户的大问题。日前,记者在资阳市乐至县大佛镇大佛社区的田地里看到,旋耕机轰隆作响,在机器的来回翻压下,秸秆被粉碎入土,与泥土充分融合。

泸州龙马潭区 彩绘亮相街巷 尽显“酒城”文化魅力

四川经济日报泸州讯(陈星宇 方旭 记者 彭玉宇)5月19日,以“穿越泸州,微醺泸州”为主题的街巷彩绘亮相“这有光”24小时文旅街区。

德阳市罗江区自然资源局关于罗江县华鑫新型建材厂漏风垭页岩等13宗采矿权许可证自行废止的公告

成都华鑫网络技术服务部 丽水铭鑫企业管理服务部 债权转让通知暨债务催收联合公告

成都高新区陆肖轨道交通城市发展有限公司 成都高新区陆肖轨道交通城市发展有限公司 成都高新区陆肖轨道交通城市发展有限公司

成都轨道麓鸣九天麓吟苑项目交付公告 尊敬的成都轨道麓鸣九天麓吟苑业主:

德阳:“德税·云家”打造更优办税缴费服务生态 今年以来,德阳市税务局聚焦税费服务新体系建设,牢固树立“以纳税人缴费人为中心”服务理念

德阳:“德税·云家”打造更优办税缴费服务生态 今年以来,德阳市税务局聚焦税费服务新体系建设,牢固树立“以纳税人缴费人为中心”服务理念

天府理想城项目一期7.8# 交付公告 尊敬的天府理想城业主: 天府理想城项目一期7.8# 将于2023年5月26日在天府理想城现场盛大交付